



Исх. № 132731 - 07.12.2025/  
Информационная статья от: 14.12.2022

# Допускается ли при гидроизоляции фундамента заводить материал с горизонтальной поверхности на вертикальную, не разрывая слои на переходном бортике?

В документации на битумно-полимерные материалы для кровли ТЕХНОНИКОЛЬ есть требование:

"Запрещается заводить материал с горизонтальной поверхности на вертикальную одним рулоном, не разрывая слои на переходном бортике".

Справедливо ли это требование и для гидроизоляции фундамента?

**Автор статьи:**

Сергей Кузнецов

Технический специалист направления "Гидроизоляция строительных конструкций"



Ответ сформирован в  
базе знаний по ссылке